                              <<To σχολείο των ονείρων μου >>
Με λένε Κωνσταντίνα και πηγαίνω στο Δημοτικό σχολείο . Σήμερα μας έβαλαν μια εργασία, βάζοντας την φαντασία μας να δουλέψει. Έπρεπε να φανταστούμε τα πάντα για ένα σχολείο των ονείρων μας. Ένα δικό μας σχολειό γεμάτο από όνειρα. Γεμάτο από όνειρα που κάθε παιδί θα ήθελε να κάνει πραγματικότητα.

    Το σχολείο που πηγαίνω μπορεί να μην είναι των ονείρων μου αλλά σίγουρα ένα σχολείο που από την πρώτη και την τελευταία μέρα θα σου δώσει πολλές γνώσεις. Θα σε βοηθήσει να μάθεις τι είναι το καλό, αλλά και τι το κακό στην τωρινή μας  ζωή και εποχή, που βρισκόμαστε σε μια δύσκολη κατάσταση.

    Κατόπιν πηγαίνοντας σπίτι αποφάσισα ότι εδώ, σε αυτή την εργασία θα έπρεπε να βάλω όλα τα όνειρα μου για ένα δικό μου σχολείο. Πέταξα την τσάντα μου και άρχισα να γράφω…
    Το σχολείο μου να είναι πολύ εντυπωσιακό! Θα προτιμούσα στο κέντρο του χωριού για να ακούν όλοι οι κάτοικοι τα γέλια και τα χαμόγελα ζωγραφισμένα στα πρόσωπα τους. Να υπάρχει μια μεγάλη πόρτα ζωγραφισμένη με τα χρώματα του ουράνιου τόξου ,και έξω  η τροχονόμος που με ένα θερμό χαμόγελο θα μας έλεγε <<καλημέρα>>. Μέσα στο προαύλιο να υπάρχει ένας χώρος γεμάτος με πολύχρωμα και μυρωδάτα λουλούδια. Το κιλικίο που θα ψωνίζαμε ότι προτιμούσαμε, αλλά και στον υπόλοιπο χώρο μια παιδική χαρά για να παίζουμε στο διάλειμμα. Θα ήθελα να υπήρχαν πολλοί όροφοι, να είχαμε γυμναστήριο, γήπεδο καλαθοσφαίρισης  ποδόσφαιρου και ποδοσφαίρισης. Επίσης θα ήθελα να υπάρχουν δυο τεράστιες πισίνες, μια για τα μικρά και μια για τα μεγάλα παιδιά. Αα , θα ήθελα μια αίθουσα χορού , υπολογιστών και μουσικής. 
   Εσωτερικά θα ήθελα να είναι μεγάλες με παράθυρα. Δυο μεγάλες βιβλιοθήκες με πολλά βιβλία, έναν σύγχρονο υπολογιστή και πολλά θρανία. Το γυμναστήριο να είναι μεγάλο με όλα τα είδη  γυμναστικής. Το γήπεδο καλαθοσφαίρισης , ποδόσφαιρου και ποδοσφαίρισης να είναι μεγάλο. Οι πισίνες να είναι εσωτερικές και να μαθαίνουμε κολύμβηση. Οι αίθουσες χορού και μουσικής να είναι τεράστιες. Ενώ η αίθουσα υπολογιστών να την επισκέπτονται τα παιδιά  που δεν έχουν διαδίκτυο σπίτι τους.

   Να μπορούμε να πηγαίνουμε διδακτικές εκδρομές σε μουσεία, θέατρα και από αλλού μπορεί να μας προσφέρει γνώσεις

   Τα παιδιά του σχολείο θα προτιμούσα να φοράνε τα ίδια ρούχα , να υπακούν , και να είναι ευγενικέ με τους δασκάλους τους.

    Αυτό είναι το σχολείο των ονείρων μου και θα ήθελα  να γίνει πραγματικότητα!!. 
9\Θ Δημοτικό Σχολειό Κάτω Τιθορέας 

Από την μαθήτρια της Στ’ 

Κωνσταντίνα Γιαλούρη 

                              <<Το σχολείο των ονείρων μου >>

Είμαι μαθήτρια της Στ’ τάξης και αυτό είναι το σχολείο των ονείρων μου. Θα ήθελα να είναι μεγάλο με πολλές αίθουσες. Μαθηματικών, ιστορίας φυσικής , γλώσσας , μουσικής και χορού. Αίθουσες ξένων γλωσσών όπως αγγλικών και ισπανικών. 

   Το εξωτερικό του σχολείο θα ήθελα να έχει ένα μεγάλο προαύλιο με γήπεδο καλαθοσφαίρισης , ποδόσφαιρου και ποδοσφαίρισης. Να έχει ένα κυλικείο το οποίο να περιέχει όλα τα φαγώσιμα πράγματα που επιθυμούμε και τραπέζια για να μπορούμε να ξεκουραστούμε ταυτόχρονα . επίσης να έχει δέντρα και μικρά λουλούδια σε αυλάκια και ένα χώρο για τις τουαλέτες. 
      Το εσωτερικό των κτηρίων θα ήθελα να είναι πολύ μεγάλο .Να είναι διώροφο και να έχει ξύλινες σκάλες ,και να είναι άσπρο αίθουσα της μουσικής θα ήθελα να έχει πολλά όργανα όπως ντραμς ,κιθάρα ,αρμόνιο ,βιολί ,ντέφι ,πιάνο και αλλά .Η αίθουσα του χορού θα ήθελα να είναι πολύ μεγάλη και να έχει στρώματα ,κορδέλες και μεγάλη βιβλιοθήκη με πολλά CD και βιβλία με σχέση το χορό. Η αίθουσα  των μαθημάτων θα προτιμούσα να έχει από δυο μεγάλες βιβλιοθήκες με πολλά βιβλία , θρανίο και πολλά παράθυρα για να υπάρχει φως

     Θα μου άρεσε πολύ να πραγματοποιηθεί αυτό το όνειρο.

9/θ Δημοτικό Σχολείο Κάτω Τιθορέας 

Στ’ τάξη Βάσια Καραγιάννη 

                           <<Το σχολείο των ονείρων μου>>

Το σχολείο των ονείρων μου είναι δυο μεγάλα κτήρια ,που το ένα να έχει έξι ορόφους για κάθε τάξη και το άλλο να έχει δυο ορόφους για τις τάξεις ξένων γλωσσών, αίθουσα υπολογιστών και την αίθουσα τελετών οπού εκεί θα κάνουμε γιορτές και γυμναστική με  ειδικά όργανα  .Θα ήθελα να είναι βαμμένα με χαρούμενα χρώματα στους τοίχους. Επίσης θα ήθελα το προαύλιο του να είναι μεγάλο να έχει μια παιδική χαρά που μπορούμε να παίζουμε .Να έχει μεγάλα γήπεδα όπως ποδόσφαιρου και μπάσκετ ,για να μη χρειάζεται να παίζουμε στο κανονικό προαύλιο Θα μου άρεσε να έχει πολλά δέντρα και παρτέρια με λουλούδια .Το πάτωμα να έχει ειδικές πλάκες που όταν πέφτουμε να μην χτυπάμε πολύ.
   Τώρα ,μέσα θα ήθελα να έχει πολλές αίθουσες για μάθημα ,μια μεγάλη αίθουσα υπολογιστών με ποιο εξελιγμένους υπολογιστές ,μια τεράστια αίθουσα τελετών που να είναι βαμμένη σε χρώμα γαλάζιο η οποία θα έχει ζωγραφισμένα δέντρα και λουλούδια .Οι τάξεις να έχουν βαφτεί με τον ίδιο τρόπο ,αλλά να έχουν και αυτές από έναν υπολογιστή .Επίσης να έχουμε αντί για κανονικά βιβλία , ηλεκτρονικά(e-books).Τέλος θα ήθελα να έχει ένα κυλικείο ,που να έχει δίσκους για φαγητό και τραπεζαρίες για να τρώμε .Αυτό θα ήταν το σχολείο των ονείρων μου!
Γωγώ Χαραλάμπου  

ΣΤ’ τάξη
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